

Łódź, dnia 16.06.2020 r.

FZ-2380/13/20/KK

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SIWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę samochodów osobowych typu SUV w policyjnej wersji oznakowanej.

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1

1) Ile kompletów zestawów do programowania radiotelefonów jest przedmiotem zamówienia podstawowego wg załączników 1Ł, 2Ł, 3Ł dotyczących środków łączności radiowej?

2) Ile kompletów zestawów do programowania radiotelefonów jest przedmiotem zamówienia w ramach prawa opcji wg załączników 1Ł, 2Ł, 3Ł dotyczących środków łączności radiowej?

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z zapisami punktu 3.7. SIWZ Zamawiający wymaga dostarczenia: ok. 40% pojazdów wyposażonych w radiotelefony 1Ł, ok. 58% wyposażonych w 2Ł i ok. 2% wyposażonych w radiotelefony 3Ł.

Podobne proporcje zostaną zachowane przy ilości zestawów do programowania radiotelefonów, tj. wymagane będzie ok. 6 zestawów do 1Ł, ok. 10 zestawów do 2Ł i ewentualnie 1 zestaw do 3Ł.

Ilość zestawów do programowania radiotelefonów nie zmieni się w przypadku skorzystania z prawa opcji.

Powyższe ilości są orientacyjne, a dokładne wielkości zostaną przekazane Wykonawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy.

PYTANIE 2

Czy zamawiający dopuści pojazd z zestawem naprawczym?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza zestawu naprawczego i wymaga, aby pojazd był wyposażony w pełnowymiarowe koło zapasowe identyczne z kołami opisanymi w pkt 1.4.6.2 Specyfikacji Technicznej lub koło dojazdowe.

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ mgr inż. Włodzimierz Kalinowski